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UCGENDE ACIORTAY BAGINTILARI

2.

A ABC bir tggen
[AN], agiortay
5|AB| = 8|AC]|
INC| =2,5¢cm

B N Cc

Yukaridaki verilere gére, |[BN| ka¢ cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)6

A
/i\
B N c

12

E)8

ABC bir ikizkenar
{cgen

[AN], agiortay
|AB| = 6 cm
|AC| = |BC| = 12 cm

Yukaridaki verilere gore, INC| ka¢ cm dir?

A)4 B)6 C)7 D)8 E)e
ABC bir iiggen
[BD], agiortay
JAD| =2 cm
|AB{ =3 cm
jDC| = 4 cm
B c
Yukaridaki verilere gore, |BC| ka¢ cm dir?
A5 B)6 C)7 D)8 E) 10
A ABC bir tiggen
[AN], agiortay
x+8 5[BN| = 2|NC|
2x JAB] = 2x
[ACl=x+8
B N C
Yukandaki verilere gore, x ka¢ birimdir?
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
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A ABC bir tiggen
[BN], agiortay
N 3]AB| = 2/BC|
Alan(ABN) = 8 cm?

8 c

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm?
dir?

A)12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 32
A ABC bir tiggen
[AN], agiortay
7|BNi = 4|NC|
. Alan(ABC) = 22 ¢m®
B N ‘ (3
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABN) kag cm? dir?
A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
A ABC bir iiggen
[AN}, agiortay
. 15 |AB] = 8 cm
|AC| = 12 cm
INC|=6cm
B N 6 C
Yukaridaki verilere gore, |AN| ka¢ cm dir?
A4 B)j4¥Z C)4/3 D)5V2 E)6v2
ACB bir dik Gggen
[BD], agtortay
IDC|=2cm
IBC| =x
|ABl=x+4
Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢g cm dir?
A)YE  B)2vy3 C)3WZ D)5  E)2vE
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Konu Kavrama Testi — 1

Ucgende Agiortay Bagintilart

9. A ABC bir dik Giggen
[AD), agiortay
|BD|=4cm

c b
[AC|=b
|AB}=c¢
ol b-c=3cm
B 4 D o

Yukandaki verilere gbre, |DC| ka¢ cm dir?

A4 B)5 C)3/3 D)6 E) 43
10. A ACB bir dik {iggen
[BD], agiortay
IDC| =4 cm
/ B IAB| =7 cm
4
]
8 C
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABD) kag cm? dir?
A) 32 B) 28 C) 21 D} 14 E)7
11. A ABC bir dik Gggen
[AD], aciortay
|AB} = 6 cm
6 Q IAC| = 10 cm
lDC' =X

B D 3 c
Yukaridaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
12. A ABC bir dik Giggen
[AD], agiortay
|BD|=1cm
c b JAC|=b

|AB| =¢

al b+c=4cm

B I D c

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 2 B) 4 c)6 D)8 E) 10
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13. A ABC bir dik (iggen
[AF] ve [CE], aglortaylar
|AE| = 2|EF}
4 |AB| = 4 cm
E
B F =6

14.

15.

16.

Yukaridaki verilere gére, |BF| kac cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
A ABC bir dik tiggen
[CD], agiortay
2m |DB{=m
|AD| = 2m
m
B —c

Yukaridaki verilere gdre, {BC| nin m cinsinden
dederi agagidakilerden hangisidir?

Am BmY2Z Cim¥3 Di2m E)mv5

A ACB bir dik Gggen
[AD], agiortay
IDC]=x
6 |BD} = 2x
|AC] =6 cm

B 2x D X C

Yukaridaki verilere gbre, x Kag cm dir?

AY3

B)2Y3 C)3v3 D)4v¥3 E)6Y3

A ABC bir iggen
[AE], agiortay
|BE| = 3|ED}
|AB| =3 cm
DGl =2cm

Yukandaki verilere gore, {AC| ka¢ ¢m dir?

A)3 B) 4 C)5 D)e E)9




UGGENDE ACIORTAY BAGINTILARI

1. A ABC bir dik iiggen
[AD], agiortay
|AD| = [DC| = 4 cm

R * c
Yukaridaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

AY3  B)2 C)2vZ2  D)2v3  E)343

2. A ACB bir dik {icgen
[BE], agtortay
|AB| =10 cm

E IBC|=6cm

\ ICD| =2 cm
o)

B 6 c 2 D

10,

Yukarnidaki verilere gore, Alan(ECD) kag cm? dir?
A} 1 B)2 C)3 D)4 E)S5

3. ACB bir iicgen
A [AD}, dig agiortay
2|AB| = 3|AC|
B Cc 8 D

Yukanidaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A2 B)3 Cc)4 D)6 E)8

4. A ACB bir liggen
[AD], i¢ agtortay
' [AE], dis agiortay
IBD|=7cm
IDC|=5cm
B8 D C E

Yukaridaki verilere gore, |EC| kac cm dir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 24 E) 30
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ABC bir (iggen

A [AD}, dis agiortay
3|AB| = 4|AC|
IBC|=3cm

B 3 C D
Yukaridaki verilere gére, {CD| ka¢ cm dir?
A)6 B)9 C) 12 D) 15 E) 18

BAC hir dik ticgen
[AD], dis agiortay
|AB] =5 ¢cm
|AC| =4 cm

>

B Cc D
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABD) kag cm?dir?

A) 10 B)20  ©)30 D)40  E)50

A ACB bir dik G¢gen
[AD], cis agiortay
|[AB} =13 cm
13 12 JAC| =12 cm
B C D

Yukanidaki verilere gore, |CD| ka¢ cm dir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 65

ABC bir tggen
[AD], dis aglortay
|AC| = 2JAB|

>f

D B C
. . DB
Yukandaki verilere gore, |~é~a— orani kagtir?
5 3 1
A) = B)2 C)— D)1 E)—
)2 ) )2 ) ) z
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Konu Kavrama Testi — 2

Ucgende Aciortay Bagintilart

9. ABC bir Giggen
[AE], i¢c agiortay
[AD], dis aciortay

|AE} =3 cm
IADI =4cm
B E C D |[BD|]=6cm
Yukartdaki verilere gére, |BE| ka¢ cm dir?
A1 B)vY2 C)v3 D)2 E)3
10. A ABC bir {icgen
[AD], dig agiortay
4|AB| = 3|AC|
Alan(ADB) = 12 cm?
D B c
Yukarnidakl verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A} 3 B)4 C)6 D)8 E)9
11. ABC bir dik iiggen
[AD], dis agiortay
|AB| =3 cm
|AC|=5cm
) B c
Yukaridakl verilere gére, [CD| kag cm dir?
A)6 B)7 Cc)8 D)9 E) 10
12. R ABC bir dggen
[AD], dis agtortay
AN
60°\g m(BAC) = 60°
b |AB| = 6 cm
JAC| =8cm
D B C

Yukaridakl verilere gore, Alan(ADB) kag cm? dir?

C)36Y3
E) 6043

A) 1243
D) 48Y3

B) 2443
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13. A ABC bir Gggen

[BD] ve {AF], agiortaylar
|AB} =6 cm

JAC] =9 cm

IBC| =10 cm

70 !

|AE]

Yukandaki verilere gbre, —— orani kagtir?

IEF

A) D)2 £ g

SH N

B)3 C)-:-

14. A ABC bir Giggen
|AB|=5cm
& IAC| =8 cm

IBC|=11cm

w
T
(o]

Yukanidaki gekilde O I¢ teget cemberin merkezi
olduguna gore, |DC| kag cm dir?

A7 B) 6 C)4 D)3 E)1

15. ABC bir diggen
[AN], i¢ agtortay
8 [AD], dis agtortay
|ABf =8 cm
JAC|=5cm
|CD} =10 cm
Yukaridakl verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?

A) 2415 E)2v30

B)6vZ C)9 D)6v3

16. A ACB bir dik Gggen

[BD), agtortay

D [BA]L[AD]
|AB| =20 cm
[BC|=12cm
IAD‘ =X

B 12 C

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12




UGCGENDE AGIORTAY BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 1

1. A ABC bir Gggen
[AN], agiortay
|IAC| = |[AB| + 2cm
|BN} =3 cm
INC|=4cm
B 3 N 4 (o]
Yukaridaki verilere gore, C(ABC) kac cm dir?
A) 15 B) 19 C)21 D)23 E)25
2. A BAC bir dik {iggen
5 [CD], actortay
3 |AC| =3 cm
|BEf =4 cm
B 4 E * [o] [EC|=2cm
Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?
A1 B)YV3 Cc)v2 D)2 E)3

ABC bir tiggen
[AN], i¢ aglortay
[AD], dig agiortay

S

IBN| =3 ¢cm
INC|=1cm
B 3 NI1C D
Yukaridaki verilere gére, |[CD| kag cm dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
4, E D ACD bir iiggen
A ABC bir dik liggen
[CE], agiortay
a 7 |AB] =a
- W [BCl=a+1
B a+1 C IAC|=a+2
|AD| =6 cm
|CD}=7¢m
Yukaridaki verilere gére, |[ED| ka¢ cm dir?
7 5 3
A)— B) = C)= D)2 E)3
) = ) - ) - ) )
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ABC bir dik liggen
BCD bir Gicgen -
[AE] ve [DE]

ic aglortaylar
5|BDJ = 3{DC|
JAC| =10 cm

Yukaridaki verilere gére, A(AEC) kag cm? dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
ABC bir liggen
[BD], agiortay
[DE] L [BC]
|AB| + |BC| = 16 cm
g ¢ ICD|=5cm
|ECi{ =4 cm
Yukanidaki verilere gére, A(ABED) kag cm? dir?
A) 12 B) 15 C)18 D} 21 E) 24
A ABC bir ikizkenar
dik Gegen
[CD], agiortay
D A(ADC) = 22 cm?
B c
Yukaridaki verilere gére, A(BCD) ka¢ cm? dir?
A 4/2 Bi4 C)2v2 D)2 E)v2
A ACD bir dik tiggen
[AB], dis agiortay
[AC] L [BD]
- 30° PR - 200
g C 5 m(ADB) = 30
Yukarnidaki verilere gére, A—(A-E—g—; orant Kagtir?
1 1 1 2
A)— B) — C)— D)1 E)—
) 4 ) 2 ) > ) ) 3

57 W



Konu Uygulama Testi — 1

Ucgende Aciortay Bagintilar:

9. A ABC bir tiggen
[BD], agiortay
N

m(BAC) > 90°
[DH} L [BC]
JAD| = Y13 cm
[BH| =6 cm
IDHI =3 cm
Yukaridaki verilere gdre, |[AB| ka¢ cm dir?

C)5 D)6

E)7

A)3

B) 4

ABC bir licgen
[AE] ve [CD]
i¢ aciortaylar
JAC| = 8 cm

. IBD} =2 cm

B E C  BCI=12cm
Yukanidaki verilere gére, |BE| kag cm dir?

A2 B2 oX pnZ g2
17 17 17 17 17

BAC bir dik tiggen
[CD), agioriay
|AE| = [EF|

IBF| = |FC|

|AD]| = 2 ¢cm

B —t F . [o
Yukandaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6
ABC bir liggen
[AF], agrortay
|AD| = |DC[ = 2 cm
|AB| =6 cm
A(ABC) = 6 cm?

B F c

Yukaridaki verilere gbre, tarali afanfar toplami

kag cm? dir?

2 27 9 18
A) o B) 5 C) s D) r E)2

13.
14.
3
g
N
&
2
:
(2]
15.

A ACB bir dik Gggen
7 [AE} ve (BD],
b i¢ agiortaylar
|BE| = 2|EC|

B . E C

N
Yukaridaki verilere gére, m(DFC) = o ka¢ dere-
cedir?

A)45  B)SO C)60 D)70  E)75
A ACB bir dik iiggen
[BD], agiortay
¢ IAF|=JFB|
. |AE|=|ED|=|DC| = 1 cm
D
B c

Yukanidaki verilere gore, |EF| kag cm dir?

2 1 1
A) g B) 3 C) > D)1 E)

IXTES

A ACD bir Giggen
[AB), dig agiortay
8 IAD| = 8cm
|ICD|=4cm
IBC|=12cm

B 12 c 4 D

Yukaridaki verilere gbre, A(ABC) ka¢ cm? dir?

B) 12415 C)Wi5
E)3Yi5

A 15¢V75
D) 6¥15

Duzlemsel gekilde
BAD ve BDC birer
dik Gggen

[BD), agiortay
2|BE} = 3|EC|

|AB| = 9 cm

JAD| =3 cm
Yukaridaki verilere gére, A(BED) kag cm? dir?

A) 15 B)12 C)9 D)6 E)4

foe L ISR s R e



UGGENDE AGIORTAY BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 2

1.

ABC bir Giggen
[BN], agiortay
[NH] 1 [BC]}
|BH|=4cm
INH{ = Y3 cm
JAB| =5 cm

Yukaridaki verilere gére, |AN| ka¢ cm dir?

A1 B)2 C)v2 D)V3 E)3

ABC bir {iggen
[CD), agtortay

|AD|=m
[BC|=n

|JAC|=6cm
IBD|=4cm
Yukaridaki verilere gore, m + n toplami kag cm dir?

A) 6 B)8 ) 10 D) 12 E) 14

ABC bir Gggen
A [AD}, dis agiortay
|BC|=4cm
|ICD| = 6 cm
JAC| =3 cm

B 4 C 6 D
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) ka¢ cm? dir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)9

Diiziemsel sekilde
ACB ve EBD birer
dik d¢gen

[AE], aciortay
|BD| = 2|DC]
[AC|=3cm

E
Yukaridaki verilere gore, |BE| kag cm dir?

A3WZ B33 C)4/3 D#Z E)6
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ABC bir Giggen
[CD], agiortay
[EF] L[AC]
|IBD| = 2|AD}
JFC]=2cm
|AFj=1cm
|EF| =3 cm
Yukaridaki verilere gore, |BEj ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

A ABC bir dik Gggen
[AE], actortay
AN s
m{BAE) = m(DEC)
D [EC] =6 cm
|BE| =3 cm

B E 6 C
Yukanidaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

C)2¥10 D)5 B7

AVH B)6

ABC bir Gggen
[BE], ABC agisinin
agtortays

[BD] L [AC]

|AB] = 15 cm
IBC|=13cm
IDC{=5cm
Yukandaki verilere gére, A(ABE) ka¢ cm? dir?

C) 45 D) 50

c

A) 35 B) 40 E) 60

A ABC bir dik liggen
[AD], agiortay
2|AE| = 3|EC]
[BD]=3cm
iDC|=5cm

B 3 D 5 [+

Yukandaki verilere gére, |DE| kag cm dir?
E)2v3
59 =

A2 B)3 C)4 D) 2¢/2



Konu Uygulama Testi — 2

Ucgende Aciortay Bagintilary

9 . A Duizlemsel sekilde
r ACB bir dik iggen
E [AD], agiortay
|FE|<|ED|=|DC|= 4 cm
IBD|=5¢cm
B 5 D 4 C

Yukandaki verilere gore, |BF| ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
10. A ACB ve ADE birer
dik Gggen
5 [BD], agtortay
[BC| = |DE]
PE—H#——> |AD| = 5cm
4 [DC] = 4 cm
B c

Yukaridaki verilere gore, [AE| ka¢ cm dir?

A) 17 B) 15 C) 13 Dy12 E) 10
ABC ve ADE birer
dik Gggen
[AD], agiortay
JAC|=6cm
IDC| = 2/3 cm

Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?

A1 B)V3 C)2 D)2vV3 E)v2

12. A ABC bir iiggen
- [BD], agiortay
[AE] L [BC}
|BD| = |EC|
|AD| = 4 cm
: : H— IDE|=2cm

B E C

Yukanridaki verilere gore, A(ADC) ka¢ cm? dir?

A) 16 B) 12 C)10 D)8 E)6

o 60
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13. E Dazlemsel gekilde
ABC bir icgen
[ED] L [DA]
D [EK].L[AB]
N P
EL\C m(BEK) + m(ACB) = 90°
/ |[ED] =4 cm
[o] =
A m b |[EK| = 8 cm
JAC| =7 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
A)10 B) 12 C)14 D) 16 E) 20
14. A ABC bir iggen
4> [AF], agiortay
‘0 2 [BD] L [AC]
N
m(AFB) = 75°
4 IBE] = 2IED]
i EFj=2
B F c [EFl=2cm
Yukarnidaki verilere gbre, |BE| kag cm dir?
A) 243 B) 4 C)¥3 +2

D)3

15. A
E
D
e ¢

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

E)v3 +1

Dizlemsel sekilde
[BA] L [AD]

[BE], agtortay

JAB| = |BC} = 2|AE|
[AE| = |ED| = 2/5¢cm

A) 36 B) 40 C) 48 D) 54 E) 64
16. A BAC bir dik iggen
[AD], agiortay
10 [AE] L [BC]
|AC| = 10cm
B DZE — ¢ [DEl=2cm
Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?
15
A)8 B) > C)9 D)7 E)4




UCGENDE ACIORTAY BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 3

1. ABC bir (iggen
[AD], dis agiortay
jAB[=4cm
IBC|=3cm
|AC] =2 cm

B 3 c D
Yukaridaki verilere gdre, |CD| kag cm dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
2. A ABC bir {icgen
|ABJ = 2|BE]
6 |AC| = 6 cm
|AD| = 8 cm
B E D C
Yukaridaki gekilde isaretli agilar esit olduguna
gore, |AE| . |DC| garprminin sonucu kagtir?
A) 64 B) 54 C)34 D)24 E) 20
3. A ABC bir dik iggen
[AN], agiortay
IBN| =3 cm
c |AB=¢
|ACl=b
b-c=4cm
1
B 3 N c
Yukanidaki verflere gére, b + ¢ toplami kag cm dir?
A) 12 B) 16 C)18 D)2o E) 24
4, ABC bir dik Gggen
[CE], agtortay
|AE| = 2|BE|

~ A~
m(DEC) = 2m(AED)

N
Yukanidaki verilere gore, m(EDC) = o kac dere-
cedir?

A) 90 B) 80 C)70 D) 60 E) 50

@ GUVENDER YAYINLARI

A Dizlemsel sekilde
ACB ve CED birer
dik iggen

3 [BE]), agtortay
IBE| = |EDI
JAB| =3 ¢m
|AE{ =43 cm

B o]

Yukaridaki verilere gore, |CD| kag¢ cm dir?

A)E B)ﬁ C)@ .D)—3- E)@
3 2 2 V2 4
ABC bir lGggen

[BD], agiortay
|AD| = |EC}|=3cm
|AB| = 6 cm
|BE|=7cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kag cm? dir?

A6 B)8 C)9 D)12 E) 14
ABC bir ticgen
[AD], dis agiortay
5 |AB|=5cm
3 ,AC, =3cm
5 C 9 D ICD|=9¢cm
Yukaridaki verilere gére, JAD| ka¢ cm dir?
A YTS B)2v/15 C)v0
D) 2430 E)3V®0

Duzlemsel gekilde
BAC bir dik lggen

AN
m(BAD) = 20°

P
Yukaridaki verilere gére, m(ADC) = « ka¢ dere-
cedir?
A) 20 B) 30

C) 40 D) 50

61 W——

E) 60



Konu Uygulama Testi — 3

Ucgende Aciortay Bagintilar

9. A Diizlemsel sekilde
T o [ABIL[BC]
[AF] L [FC]
[CD] L [DA]
SN N

£ m(BAF) = m(FAD) = 60°
|BE| = 4V3 cm
|FE|=2¢cm

F' C
Yukandaki verilere gbre, |AD| ka¢ ¢m dir?
B)8 C)7

A)9

Dye E)S

BAC bir dik liggen
[BD] agiortay

|AB| = 4 cm

|BE| =2 cm
[EC|=3cm

Yukanidaki verilere gére, A(EDC) kag cm? dir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

11. A ABC bir Gggen
D [CA], agiortay
[ED] L [DC]
IEC' =5cm
|AE} =2,5¢cm
|IBC|=8cm
IDC| = 4 cm

Yukaridaki verilere gore, A(ABC) ka¢ cm? dir?
B) 18 C) 21 D) 24 E) 32

A} 15

12 ACD bir Gggen
[AB], dis agiortay
AN
m(CAD) = 60°
JAE| = 2|EC|
IAC| =2cm
D JAD|=6cm

g

Yukandaki verilere gore, A(BEC) kag em? dir?

A2 B g3 pl g
2 4 2 3

o 62

14.

BAC bir dik tiggen
[CD], agiortay
|EC| = 4|EB|

|AD| =4 cm
IBD]=5cm

B € c

Yukaridaki verilere gdre, m(D/E\C) = a ka¢ dere-
cedir?

A)150 B)143 C)135 D)120 E)90

A ABC bir dik Gggen

P AN
m(BAC) = 2m(BDE)
|JAD| = |DB| =3 cm
|AC| = 10 cm

B E c
Yukaridaki verilere gére, A(BED) kag cm? dir?

g
A7 C)2

5
B2
)2

12 3
D)< S5
)5 '3

ABC bir Giggen
{AF], agiortay

5. ¢ [BD|=|AC|

|AD] = 6 cm
A(ABE) _8
A(AEC) 5
A(BEC) = 25 cm?

Yukandaki verilere gore, A(ADE) kag em? dir?
A) 6

B9 C12 D15 E)18

ABC bir Gggen
[AD], aciortay

P AN
m(ABC) = m(ACB)
|AC| = 8 cm
IDE] =3 ecm
|EC|=5cm

B ) D 3 E 5 ] C

Yukaridakl verilere gore, G(ABC) ka¢ cm dir?

148

A27 B)—=
) » ) :

oz p2 g4
: 5 5




